
  أســــــــاســــي 7: المستوى   3فرض مراقبة عدد  المدرسة الاعدادیة بطینة
  دقــیــقـــة 45: مُـــدّة الانجاز  ریــــــاضیّــــات: المادّة  2013 - 01 - 16: الأربعاء

  :التمرین الأوّل
  أجب بصحیح أو خطأ                   

    كل عدد أوّلي ھو عدد زوجي   
.......................................  

    ھو عدد أوّلي  4عدد یقبل القسمة على 
......................................  

    21ھو  25على  378657371باقي قسمة العدد 
.........................................  

     الموسط العمودي لـ AB    إذنA  وB   متناظرتان بالنسبة إلى    
........................................  

بالنسبة إلى المستقیم    Mمناظرة  MP ھيP    
.......................................  

  'A   و'B  مناظرتاA  وB   بالنسبة إلى  إذن :''BAAB     
.......................................  

  
  :التمرین الثاني 

I - 1 (9و  25قابلا للقسمة على     3.  2. .     ط بالأرقام المناسبة لیكون العددعوّض النقا .)جمیع الحلول(  
  
  
  
  
  )جمیع الحلول.( 4قابلا للقسمة على     352.    عوض النقطة بالرقم المناسب لیكون العدد ) 2
  
  
 

1 - II (إلى جذاء عوامل أوّلیّة  126,  150:   فكك كل من العددین.  
  

                           150                                                                      126  
  
  
  
  
  
  
  
  

       ..........................................................   =150                            .......................................................    =126  
42و     17150:  كل من  جذاء عوامل أوّلیّة إستنتج تفكیكا إلى) 2 150126   .  

   ........................................................................................................................................................................................      =17150   
  
  

.................................................................................................................................................................................................  

  
          .............................................................................................................................................................    =42 150126   

  
  

....................................................................................................................................................................................................  

  
  

  



  
  :الرسم  أسفل الورقة نعتبر  :التمرین الثّالث 

  :یناسب  أكمل بما) 1

  ...........................................: لأن...............................ھي  بالنّسبة إلى   Bمناظرة   

  .........................................: لأن...............................ھي   بالنسبة إلى   Cمناظرة  

  .بالنسبة إلى    Aمنظرة  Eإبن النقطة  ) 2

  . بالنسبة إلى    Dمناظرة  Fو النقطة       

ّلا جوابك مناظر المستقیم  ) 3 أوجد معل AD    بالنسبة إلى.  

مناظر المستقیم   AD    بالنسبة إلى ھو المستقیم.........................  

  ...................................................................................................................................................................................................................:لأنّ 
  
  
  

.............................................................................................................................................................................................................................  
  

المستقیم  ) 4 AD     یقطع    فيI.  
  بالنسبة إلى  Iأوجد مناظرة   -أ

  
  ..................................................: لأنّ .......................:ھي    بالنسبة إلى  Iمناظرة  

  
  .واحدة  استقامةعلى  Iو   Fو   Eبیّن أن ّ النقاط  -ب

  
  

.....................................................................................................................................................................................................................  
  
  
  

.............................................................................................................................................................................................................  
  
  
  

............................................................................................................................................  
  
  
  

.........................................................................................................................................  
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